

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Економіка бізнесу»,**  
**підготовлену кафедрою прикладної економіки**  
**Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу**

Освітньо-професійна програма «Економіка бізнесу» є актуальною в умовах сьогодення та особливого значення набуває у повоснний період відновлення економіки України. В умовах військового стану наша держава зазнала значних структурних економічних змін та втратила значний потенціал, на відновлення якого необхідно залучення молодих перспективних фахівців, що володіють сучасним економічним мисленням, здатні ініціювати інноваційні зміни та впроваджувати економічно ефективні рішення. Саме на підготовку таких фахівців спрямована дана освітня програма. Сьогодні держава робить акцент на роботі бізнесу, який має забезпечити потреби населення та сприяти відновленню економіки, що вкрай важливо під час військового стану. У освітньо-професійній програмі «Економіка бізнесу», особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам, що поєднують соціально-економічний розвиток та ефективне використання вуглеводнів, що є основою сталого розвитку держави та її економічної безпеки.

У освітній програмі визначені програмні компетентності та програмні результати навчання, які повністю відповідають чинному стандарту підготовки фахівців першого рівня вищої освіти за 051 спеціальністю «Економіка», а визначені освітні компоненти дають можливість набуття їх у ході навчання за даною ОП. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Сформовані вибіркові блоки у даній ОП дають можливість підсилити фахові компетентності та результати навчання і забезпечують достатньо широке поле професійної діяльності фахівців та їх високу конкурентоспроможність на ринку праці. Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає ОП «Економіка бізнесу».

Запропонована кафедрою прикладної економіки ОП «Економіка бізнесу», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 051 «Економіка». Освітньо-професійна програма містить всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців з економіки і відповідає запитам практичного використання.

**РЕЦЕНЗЕНТ:**

**Доктор економічних наук, професор,  
Заслужений економіст України,  
Завідувач кафедри економіки підприємства  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка**

  
**Галина ФИЛОУК**  
ЗАСВІДЧУЮ  
ЗАСТ. ДЕКАНА

